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Il Procuratore Federale, esaminati gli atti e valutate le risultanze dell’istruttoria espletata 
dalla Co.Vi.So.C., ai fini dell’ammissione ai campionati professionistici 2010/2011,  ha 
deferito alla Commissione Disciplinare Nazionale: 

per la violazione prevista dal titolo I), paragrafo II), lettera A), punti 5) e 8); dal titolo I), 
paragrafo IV), lettera A), punto 1) e punto 2) lettera a); dal titolo I), paragrafo II), lettera C), 
punto 1) del C.U. 117/A del 25 maggio 2010  

 il Sig. BENIGNI Roberto, Amministratore unico e legale rappresentante della Ascoli 
Calcio 1898 S.p.A., 

 il Sig. COLLINA Massimo, Consulente Amministrativo e legale rappresentante della 
Ascoli Calcio 1898 S.p.A., 

per non aver provveduto presso gli Organi federali competenti, nei termini stabiliti dalla 
normativa federale, ai seguenti adempimenti previsti ai fini dell’ammissione ai campionati 
professionistici 2010/2011: il deposito della fideiussione bancaria a prima richiesta; il 
pagamento degli emolumenti dovuti, fino al mese di marzo 2010 compreso, ai tesserati, ai 
lavoratori dipendenti e ai collaboratori addetti al settore sportivo con contratti ratificati dalla 
Lega competente; il deposito della dichiarazione attestante l’avvenuto pagamento della 
ritenute IRPEF e dei contributi ENPALS, riguardanti gli emolumenti dovuti, fino al mese di 
marzo 2010 compreso, ai tesserati, ai lavoratori dipendenti e ai collaboratori addetti al 
settore sportivo con contratti ratificati dalla Lega competente; il pagamento dei debiti 
sportivi nei confronti della F.I.G.C., delle Leghe e di società affiliate alla F.I.G.C.; al 
superamento della situazione prevista dall’art. 2447 c.c. risultante dalla relazione 
semestrale al 31 dicembre 2009 

per la violazione dell’art. 4, comma 1, del C.G.S.:   

 la Ascoli Calcio 1898 S.p.A.; 

a titolo di responsabilità diretta per le violazioni disciplinari ascritte ai propri legali 
rappresentanti. 

************** 



 
 

Il Procuratore Federale, esaminati gli atti e valutate le risultanze dell’istruttoria espletata 
dalla Co.Vi.So.C., ai fini dell’ammissione ai campionati professionistici 2010/2011,  ha 
deferito alla Commissione Disciplinare Nazionale: 

 

per la violazione previste dal titolo I), paragrafo III), lettera B), punto 4) del C.U. 117/A del 

25 maggio 2010  

 il Sig. ZAMPETTI Maurizio, Presidente del C.d.A. e legale rappresentante della 

Foligno Calcio S.r.l., 

per il mancato pagamento presso gli Organi federali competenti, nei termini stabiliti dalla 

normativa federale, delle ritenute IRPEF e dei contributi ENPALS riguardanti gli 

emolumenti dovuti ai tesserati, dipendenti e collaboratori addetti al settore sportivo con 

contratti ratificati dalla competente Lega relativi alle mensilità di ottobre, novembre e 

dicembre 2009, previsti ai fini dell’ammissione ai campionati professionistici 2010/2011 

 per la violazione dell’art. 4, comma 1, del C.G.S.:   

 la FOLIGNO CALCIO S.r.l.; 

a titolo di responsabilità diretta per le violazioni disciplinari ascritte al proprio legale 

rappresentante. 

************** 

Il Procuratore Federale, esaminati gli atti e valutate le risultanze dell’istruttoria espletata 
dalla Co.Vi.So.C., ai fini dell’ammissione ai campionati professionistici 2010/2011,  ha 
deferito alla Commissione Disciplinare Nazionale: 

per la violazione prevista dal titolo I), paragrafo III), lettera B), punti 4), 5) e 7) e dal titolo I), 

paragrafo III), lettera C), punti 1) e 2) del C.U. 117/A del 25 maggio 2010  

 il Sig. ACCARINO Adolfo, Amministratore unico e legale rappresentante della S. S. 

Cavese 1919 S.r.l., 

per non aver provveduto presso gli Organi federali competenti, nei termini stabiliti dalla 

normativa federale, al depositato: della fideiussione bancaria a prima richiesta; della 

dichiarazione attestante l’avvenuto pagamento della ritenute IRPEF e dei contributi 

ENPALS, riguardanti gli emolumenti dovuti, fino al mese di aprile 2010 compreso, ai 

tesserati, ai lavoratori dipendenti e ai collaboratori addetti al settore sportivo con contratti 

ratificati dalla Lega competente; della dichiarazione attestante l’avvenuto pagamento dei 

tributi IRES, IRAP e IVA; per non aver provveduto al ripianamento della carenza 

patrimoniale e al superamento della situazione prevista dall’art. 2482 ter c.c. risultante 



 
 

dalla relazione semestrale al 31 dicembre 2009, adempimenti previsti ai fini 

dell’ammissione ai campionati professionistici 2010/2011 

 per la violazione dell’art. 4, comma 1, del C.G.S.:   

 la S. S. CAVESE S.r.l.; 

a titolo di responsabilità diretta per le violazioni disciplinari ascritte al proprio legale 

rappresentante. 

************** 

Il Procuratore Federale, esaminati gli atti e valutate le risultanze dell’istruttoria espletata 
dalla Co.Vi.So.C., ai fini dell’ammissione ai campionati professionistici 2010/2011,  ha 
deferito alla Commissione Disciplinare Nazionale: 

 

per la violazione previste dal titolo I), paragrafo III), lettera B), punto 7) del C.U. 117/A del 

25 maggio 2010  

 il Sig. FRANCAVILLA Giovanni, Amministratore unico e legale rappresentante della 

U. S. Foggia S.p.A., 

 il Sig. MARSEGLIA Michele Fabio, Procuratore speciale e legale rappresentante 

della U. S. Foggia S.p.A., 

per il mancato deposito presso gli Organi federali competenti, nei termini stabiliti dalla 

normativa federale, della fideiussione bancaria a prima richiesta, prevista ai fini 

dell’ammissione ai campionati professionistici 2010/2011 

per la violazione dell’art. 4, comma 1, del C.G.S.:   

 la U. S. FOGGIA S.p.A.; 

a titolo di responsabilità diretta per le violazioni disciplinari ascritte ai propri legali 

rappresentanti. 

 


